

ヒルトングランドバケーションズ

思い出フォトコンテスト 2024 公式規約

「思い出フォトコンテスト 2024」を開催します。2024年1年間、皆様の最高の思い出となったバケーションの写真でご参加ください。

本コンテストは本公式規約に基づいて行われ、すべての参加者様はご応募をもって本規約に 従うことに同意したものとみなします。本コンテストは Hilton Grand Vacations Japan 合同 会社とヒルトン・リゾーツ・マーケティング・コーポレーション(〒160-6108 東京都新宿 区西新宿 8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー8F)(以下、総称して「スポンサー」)が主 催します。

ご参加には、以下の項目を満たすことが必要です。

応募資格: ご応募の時点で、日本国内に適法に居住する 20 歳以上の方に限ります。本コンテストへのご応募が現地法により禁止または制限されている地域からはご参加いただけません。スポンサーおよび賞品の提供会社とその関連会社、子会社、親会社、参加代理店、加盟店の従業員と近親者、同一世帯の方はご応募できません。ご参加には、日本のあらゆる法令が適用されます。

応募方法:応募期間中に、以下の条件すべてを満たして、ご応募ください

- ① ヒルトングランドバケーションズ公式インスタグラムのフォロー
- ② ヒルトングランドバケーションズ公式インスタグラムアカウントに掲載される「思い出 フォトコンテスト 2024 | 投稿へのいいね
- ③ ご自身のインスタグラムアカウントが非公開になっていないことを確認し、
 「#LuvHGV2024 思い出フォト」 のハッシュタグを付けて、ご自身の公式インスタグラムアカウントへ「2024 年のバケーションの思い出」に纏わる写真の投稿
- ④ ①のアカウントフォロー及び②の本投稿への「いいね」を受賞発表予定日 2025 年 3 月 20 日)まで取り消さないこと(受賞発表は 2025年 3 月 20 日より前に行われる場合があります)。上記条件を満たして投稿すると、ご応募は完了になります。投稿による受け付けの締め切り時刻は、日本時間 2025年 1 月 31 日午後 11 時 59 分です。応募はお一人様 1 回までです。同一人物からの複数投稿はすべての応募が無効になります。他の人物または団体による応募、商業目的の応募サービスおよび/または応募サービスサイトなどを含むご本人の個人のインスタグラム以外のアカウントからの応募は無効であり、失格となります。応募手続きを自動化する機器やソフトウェアの利用もご遠慮ください。ご応募にかかる費用は参加者様のご負担とさせていただきます。必要条件を満たしていない、または虚偽、もしくは間違いがある場合、ご応募は無効となります。あらかじめご了承ください。

受賞作品発表予定日時: 2025年 3月 20日 23:59p.m.

(受賞発表は 2025 年 3 月 20 日の予定日時より前に行われる場合があります)

ヒルトングランドバケーションズ公式インスタグラム アカウントにおいて受賞者のインスタグラムアカウント.

応募に関する注意事項:

以下の注意事項をご確認の上、同意してご応募いただく必要があります。

- ・コンテスト参加のための投稿内には複数枚の写真を掲載可能です。
- ・ハッシュタグのつけ忘れやつけ間違いの応募は無効になります。
- ・ハッシュタグの付け忘れ、又は誤ったハッシュタグを付けてしまった場合、投稿後 24 時間以内、かつ応募期間内に修正していただければ有効となります。投稿後 24 時間を超えてからハッシュタグを編集で追記または修正しても応募は無効となります。

名と受賞写真を発表します。

- ・受賞者の発表は、スポンサーの公式インスタグラムアカウントで、フィードとストーリー ズ投稿により、受賞者様の公式インスタグラムアカウント名と応募写真を掲載させていただ きます。予めご了承ください。
- ・授賞後、当社から授賞をお知らせするダイレクトメッセージを差し上げます。当社からの

ダイレクトメッセージへのご返信が受賞通知の送信日から 7 営業日以内にいただけない場合は、授賞を取り消させていただきます。繰上げ入賞の発表は、本規約の受賞者発表方法に従い行われます。

- ・賞品配送時にご不在で再配達依頼をされず、賞品が発送元に返送された場合は、授賞を取 り消しさせていただきます。予めご了承ください。
- ・本応募に関連して入手した応募者の個人情報は、本コンテストに関する情報発信、受賞者の発表と商品発送、スポンサーの販売するバケーション・メンバーシップ(タイムシェア)の販売説明会のご案内その他の販売促進目的で使用させていただきます。個人情報の取り扱いについて、詳しくは<u>ヒルトングランドバケーションズのプライバシーノーティス</u>をご覧ください。
- ・ハッシュタグをつけてご応募いただいたお写真については全て、ご応募によりスポンサーに当該写真の使用を許可したものとみなします。使用法は、スポンサーが自己の公式インスタグラムアカウントで本コンテストに関する情報発信に使用させていただきます。さらに、将来同様のコンテストを行う時に改めてご承諾を取得せずに使用させていただく場合がございます。謝礼や対価のお支払はございませんので、予めご了承ください。

スポンサー、賞品提供者、すべてのインターネットサーバー、携帯電話サービスプロバイダー ー、インターネット・アクセスプロバイダー、およびこれらの企業の関連会社、子会社、親 会社、本コンテストの企画や運営に参加している小売業者、広告代理店、ならびにこれらすべての役員、取締役、株主、従業員および代理人(以下総称して「被免除者」)は、いずれも、次に挙げる事項について一切の責任を負わないものとします。

不正確な応募情報、人為的ミス:技術的な障害:電話回線やコンピューター・オンラインシステム、コンピューター機器、サーバー、プロバイダー、ソフトウェアによる不具合、欠落、中断、削除、欠陥(応募に起因または関連する被害や損害を含みますが、これらに限定されません)、公式インスタグラムへのアクセス不能、応募情報の盗難、改ざん、破棄、不正アクセス、改変:電話、コンピューター、電子的な誤作動、電話回線やインターネットもしくはウェブサイトの回線混雑、またはその他の何らかの理由により起こった応募情報の送信の遅延、誤処理、不完全、紛失、コンテストのオファーや管理、または賞品発表時の誤字その他の間違い、応募の遅れ、紛失、不完全、配送ミス、盗難、破損、判読不能のいずれか、またはそれらの組み合わせ。虚偽、詐称による応募やそうした行為を行った応募者様は失格となります。本コンテストに応募することにより、応募者様は公式規約や本コンテスト自体の不明瞭な点および間違いに関し、申し立てをする権利を放棄し、公式規約に従うことに同意したものとみなします。本コンテストは日本法に準拠します。

賞品:受賞者様には以下の賞品を贈呈します。

沖縄賞: 沖縄賞(1 組)の受賞者様には、沖縄にあるヒルトン沖縄瀬底リゾート(ヒルトンホテル)ご宿泊における 50,000 円宿泊補助券を贈呈することができることとします。本

補助券を利用できるヒルトンホテルの対象プランは「シンプルステイ/スタンダード」限定 で、ヒルトンオナーズ割引は対象外です。ホテル宿泊予約の変更及びキャンセル並びにご宿 泊は、ヒルトン沖縄瀬底リゾートの利用規則に則ります。チェックイン前日の 11:59p.m. (ホテル現地時間) までの変更・キャンセルは無料で承ります。空室状況により、ご希 望の日程に宿泊予約を承れない場合があります。お申し込み日から10ヶ月以上先のご宿泊 については、すぐに予約を確定できない場合がございます。予約が確定した時点でコンファ メーションをお送りすることをご了承ください。宿泊予約を行っていだだかなくてはならな い期限は補助券発行日から約2ヶ月です。補助券は、受賞者発表後にデジタルにて進呈いた します。発行日から2ヶ月後の月末までにお客様ご自身で補助券に記載の予約専用リンクよ り宿泊予約を完了いただきます。宿泊期限は約1年間です。補助券発行日から12ヶ月後の 月末までのチェックアウト分が対象です。沖縄賞の換金及び譲渡はできません。理由の如何 を問わず、ご利用になれなかった場合、スポンサーは責任を一切負いかねますのであらかじ めご了承ください。なお、補助券のお受け取りとヒルトンホテルでのご利用にはスマートフ ォンのご使用が必要となります。

ご予約の詳細は、受賞をお知らせするメッセージに記載します。記載の内容をご確認くださ い。

ブルーシール賞:ブルーシール賞(5名)の受賞者様には、スポンサーが選ぶブルーシール デニムトートバッグを贈呈することができることとします。賞品は日本国内にある受賞者様 の住所宛にのみお送りします。返品や交換はお受けできません。賞品配送中の避けられない事情を原因とする、もしくは配達時のご不在その他の受賞者様のご都合により生じた、遅延、破損、紛失、追加費用などに関しては一切責任を負いません。ブルーシールデニムトートバッグ賞の市場価格は約 2,750 円です。

グルメ賞 (2,000 分): 10 名が選ばれるグルメ賞の受賞者様には、スポンサーが選んだ日本国内のヒルトン・ワールドワイド・ブランドのホテル内レストランを含む参加店舗でご利用いただける 2,000 円分のギフト券(デジタルクーポン)を贈呈することができることとします。店舗やご利用時期により一部のサービスや商品をご利用いただけない場合があります。グルメ賞のギフト券(デジタルクーポン)の有効期限はいずれも発行日より 3ヶ月です。有効期限までにご利用がない場合、ギフト券(デジタルクーポン)は無効となります。ギフト券(デジタルクーポン)換金及び譲渡はできません。理由の如何を問わず、ご利用になれなかった場合、スポンサーは責任を一切負いかねますのであらかじめご了承ください。なお、ギフト券(デジタルクーポン)のお受け取りと参加店舗でのご利用にはスマートフォンのご使用が必要となります。

賞品の制限事項:お部屋の空室状況によってはご希望の日程でご利用いただけない場合があります。航空券代、飲食代、観光、お買い物、雑費、通信費およびそれらに対する税金、または前述の賞品の内容として明記されていないその他のすべての費用は、受賞者様および同

行者様のご負担となります。 旅旅行中のトラブル、損害、負傷、または死亡、受賞者様および同行者様による賞品の使用から直接、または間接的に生じた疾病および死亡に関して被免除者は一切責任を負いません。破損、紛失または盗難にあった補助券又はミールルクーポン券の再発行は行いません。法律が認める範囲内において、賞品の受理または使用の結果、支払義務が生じる税金(賞品に含まれると明示されているものを除きます。)については受賞者様のみに支払いの責任があるものとします。賞品は譲渡することができず、受賞者様の希望による賞品の変更や相当額の現金との引き換えはできません。スポンサーは、告知した賞品が提供できなくなった場合、同等の価値を持つ賞品に変更する権利を留保します。賞品はすべて、「現状有姿」でご提供します。スポンサーも被免除者も、賞品に関して明示的、黙示的を問わず、いかなる保証(品質、商品性および特定の目的に対する適合性が含まれますが、これらに限定されません)もいたしません。

受賞者選定方法:沖縄賞、ブルーシールデニムトートバッグ賞、グルメ賞の選定は、募期間 締め切り後に1回おこなわれ、受賞者は以下の期間におけるすべてのご応募から第三者によ り選ばれます。

受賞者に対しては、インスタグラムのダイレクトメッセージで通知いたします。当該第三者 の決定に基づくスポンサーの決定が最終決定であり、拘束力を持つものとします。応募時に 記載された情報に誤りがあるなどの事由により受賞通知が不達となった受賞候補者は失格と なり、改めて第三者による選考が行われます。スポンサーが受賞通知メッセージに記載する 期間内(受賞通知の送信日から 7 営業日以内)にご返信を当社が受信しなかった場合には、受賞候補者は失格となりますので予めご了承ください。

受賞者となるための要件

- 受賞者様が投稿した写真を、ヒルトングランドバケーションズが、ソーシャルメディア プラットフォーム(公式インスタグラム)に掲載することを認めていただきます。
- 沖縄賞の受賞者様には、受賞旅行の写真を提供していただくことがあります。写真は、 広報、マーケティング、営業の目的で当社のソーシャルメディアプラットフォーム(インス タグラム) に使用する場合があります。 受賞者様はスポンサー独自の判断により、通知日 から 14 日以内に受領資格、責任免除書、公表・写真撮影同意書、およびその他の書類の提 出を求められることがあります。受賞者様の同行者様も同様に(スポンサー独自の判断によ り) 同期間内に、責任免除書の提出を求められることがあります。受賞者様が未成年の子供 または被保護者を同行する場合は、被保護者に代わってすべての必要書類に署名をする必要 があります。指定期間内にすべての書類が返送されない場合、または本公式規約の規定に従 っていただけない場合には、受賞は無効となり、代わりの受賞者様が選出されます。いかな る理由であれ、受賞通知が配達不能で返送された場合、当該受賞者の入賞は取り消され、繰 上げ受賞が行われます。スポンサー独自の判断で同意する場合を除いて、受賞後の賞品の別 住所への発送、譲渡、交換はできません。スポンサーは、告知した賞品が提供できなくなっ た場合、同等以上の価値を持つ賞品に変更する権利を留保します。すべての法律および規則

が適用されます。

責任の制限:被免除者は天災、政府団体または準政府団体による法的措置、規則、命令、要請(これら法的措置、規則、命令、要請が無効であると判明した場合にも関わらず)、設備の不備、テロ行為、地震、戦争、火災、洪水、爆発、悪天候、ハリケーン、入出港禁止、労働紛議、スト(合法、非合法に関わらず)、労働または物資不足、あらゆる書類の輸送妨害、事業の停滞、内乱、暴動、反乱、もしくはスポンサーの制御を超えるその他の事由に起因する賞品またはその一部の提供の不履行に関して、受賞者あるいは他のいかなる人物に対しても一切責任を負いません。航空会社、ホテル、他の運送会社、またはそれらのサービスを旅客に対して提供する他の人物による中止、遅延、流用、代用、もしくは作為、不作為に関して、必要と判断されたサービスや待遇の変更などを含み、荷物の紛失、損傷に対しても被免除者は一切責任を負いません。

一般事項:応募者は、賞品または賞品の一部の受領、使用または誤使用の結果、または本コンテストの応募により生じたすべての被害、申し立て、損害、損失、費用または(弁護士費用を含むがそれに限定されない)あらゆる経費に関して、被免除者に対するすべての申し立てを免除および放棄することに同意するものとします。 いかなる理由であれ、本コンテストが計画に従って実施されない場合、または本コンテストや関連ウェブサイト(またはその一部)が損傷または本コンテストの適切な遂行を妨げることにより、本公式規約に従った応募処理が不可能となる場合、またはコンピューターウィルスによる感染、バグ、改ざん、不

正介入、応募者による行為、不正、技術障害、その他の事由によりスポンサーの意見として 本コンテストの運営、安全性、公平性、完全性、または適切な実施が侵され、損なわれたと 判断する場合、スポンサーは独自の裁量でそれらの行為に関与する人物の資格を剥奪し、本 コンテストまたはその一部を中止、終了、変更、停止する権利を留保します。本コンテスト が中止された場合、その措置がとられる、またはそのような早期終了を引き起こした問題以 前に受理された被疑者以外の有効応募の中から、スポンサーは第三者の選考により受賞者選 定を行い、賞品を授与します。このような中止、終了、変更、停止が行われる場合、インス タグラムに告知として投稿いたします。応募者または他の人物による、スポンサーの公式イ ンスタグラムアカウント又は他の応募者の応募投稿に対して故意に被害を与える、あるいは 本コンテストの正当な実施を妨げる試みは刑法および民法の違反行為であり、そのような試 みが行われる際、スポンサーは損害賠償請求権を留保し、法律で認められている範囲内で最 大限にその他の賠償をその人物に請求します。応募において誰が応募したかについて疑義が 生じた場合、応募があったインスタグラムアカウントの正式なインスタグラムアカウント所 有者によって応募されたものとみなされます。受賞候補者は、応募に関係する正式なインス タグラムアカウント所有者であること、および受賞資格を満たしていることの証明の提出を スポンサーに要求される場合があります。

公式受賞者リストまたは公式規約の請求:公式受賞者リストは 2025 年 3 月 20 日 11:59p.m.までに提示可能となります (「公式受賞者リスト」)。公式受賞者リスト、あるいは

公式規約のコピーをご希望の場合は、ご住所、お名前を明記した切手貼付の返信用封筒を同封のうえ、下記宛にお送りください。〒160-6108 東京都新宿区西新宿 8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー8F ヒルトン・リゾーツ・マーケティング・コーポレーション 東京支店「ヒルトングランドバケーションズ 思い出フォトコンテスト 2024」係(公式受賞者リストまたは公式規約の請求と記入してください) 本公式規約は応募期間中にスポンサーの本コンテスト開催通知についての公式サイトでも覧いただけます。 ヒルトングランドバケーションズは、ヒルトン・ワールドワイド・ホールディング社またはその子会社の商標であり、ヒルトングランドバケーションズ社にライセンスが付与されています。ヒルトングランドバケーションズ、その施設および各プログラムは、ヒルトン・ワールドワイド・ホールディングス社とのライセンス契約に基づいて、ヒルトングランドバケーションズの名称により運営されています。

©2024 ヒルトングランドバケーションズ